



e-mail: shkola.buglen@mail.ru

: 1030500714793

: 050700966

С целью профилактики правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних 27.04.2024г. в МБОУ «Бугленская СОШ имени Ш.И.Шисаидова» была проведена профилактическая беседа с обучающимися 6-8 классов. Беседу провёл

И

представитель духовенства,

Темами беседы были: « Духовно-нравственное воспитание, соблюдение законности, профилактика краж чужого имущества, поведение в семье, правила поведения в общественных местах и в массовых мероприятиях, правила поведения на улице и ответственность несовершеннолетних за распитие спиртных напитков».

Беседа проходила очень живо и с большим интересом со стороны ребят. Биалал Гаджиевич рассказал не только о законах, но и приводил примеры о том, какие последствия наступают за совершенные правонарушения.

В своей беседе Биалал Гаджиевич напомнил учащимся о вреде употребления спиртных напитков и табака, а также объяснил, чем опасны эти пагубные привычки (электронных сигарет), курительных смесей, психотропных и токсичных веществ. Он затронул вопросы поведения учащихся в школе, уважительного и корректного отношения к учителям, взрослым и сверстникам, общение в социальных сетях. Беседа основывалась на конкретных примерах и фактах из профессиональной деятельности.

В своей беседе Биалал Гаджиевич, отметил, что борьба с терроризмом на сегодняшний день является одной из важнейших задач нашего государства. Дети должны знать, что с терроризмом необходимо не только бороться, гораздо важнее и эффективнее предупреждать его возникновение. Только объединившись, все вместе сможем противостоять терроризму, не только национальному, но и международному.

Каждый из нас просто обязан проявлять ответственность и бдительность, ведь никто не застрахован от попадания в подобную страшную ситуацию. А лучшей профилактикой экстремистских настроений в обществе являются толерантность и взаимоуважение. Мы должны уважать культурные и религиозные особенности всех тех народов, которые населяют нашу многонациональную страну.

В ходе диалога со школьниками представитель духовенства Ибрагимов рассказал о самых распространённых методах вербовки среди молодежи и о том, как предостеречь себя от влияния таких людей. Ребятам напомнили, что в религии Ислам нанесение вреда другим людям является тяжким грехом. Также молодых людей предостерегли от знакомств и общения в сети «Интернет», так как чаще всего именно там вербовщики находят своих жертв. Завершая встречу, представители напомнили об уголовной и административной ответственности несовершеннолетних за совершение преступлений и правонарушений в сфере экстремизма и терроризма. Беседа для обучающихся получилась не только познавательной, но и очень полезной.

Хочется надеяться, что данное мероприятие не прошло даром, и ребята серьезно отнеслись к информации, и сделали для себя выводы. Соблюдать закон и знать свои права обязан каждый!

Профилактическая беседа на тему «Профилактика правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних», «Духовно – нравственное воспитание».

